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Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей (законных 

представителей) для определения удовлетворенности качеством работы ГБДОУ в течение 

учебного 2022-2023 года 

 

Участники: родители (законные представители). 

 

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей (законных 

представителей) качеством организации работы с воспитанниками в ГБДОУ. 

В анкетировании приняло участие 178 человек, что составило 83 % от общего количества 

воспитанников. Такой процент указывает на то, что родители (законные представители) готовы на 

взаимодействие, сотрудничество с воспитателями, специалистами дошкольной образовательной 

организации, а также это отражает желание родителей (законных представителей) быть 

непосредственно включенными в образовательный и воспитательный процесс, организованный на 

базе ГБДОУ. 

 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на следующие вопросы: 

 

Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогического персонала в ДОУ? 

174 человека (97,2%) ответили положительно. 

 

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных программ, предоставляемых в ДОУ? 

171 респондент (96,1%) ответили положительно. 

 

 Готовы ли Вы отметить положительные всесторонние изменения в развитии ребенка на конец         

учебного года? 

168 опрошенных (94,4%) полностью согласны с тем, что на конец года у ребенка наблюдаются 

всесторонние положительные изменения. 

 

Считаете ли Вы, что информация, предоставляемая в группе, на общих стендах в ДОУ и в 

официальных интернет сообществах организации, является своевременной, полезной и отражает 

разные аспекты дошкольного детства? 

173 респондента (97,8%) отметили, что информация, предоставляемая ГБДОУ с помощью 

различных стендов и электронных платформ, является своевременной, полезной и отражает разные 

аспекты дошкольного детства. 

 

Согласны ли Вы, что педагогический коллектив и сотрудники ДОУ вежливы и доброжелательны 

по отношению к воспитанникам и их родителям (законным представителям)? 

173 опрошенных (97,8%) полностью согласны с тем, что педагогический коллектив ДОУ вежлив и 

доброжелателен. 

 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением в ДОУ? 

152 респондента (85,4%) отметили, что полностью удовлетворены педагогическим оснащением в ГБДОУ 

18 респондентов (10,1%) согласны с данным утверждением частично 

 

Напишите, пожалуйста, одно или несколько запоминающихся мероприятий (праздники, досуги, 

образовательные проекты, творческие мастерские и т.п.), проведенных педагогами в группе или 

специалистами в ДОУ за 2022-2023 учебный год 

 Родители (законные представители) отметили тематические праздники, открытые уроки педагогов, 

родительские собрания и консультации, организованные в игровой форме. 

 

 

 



Анализ полученных результатов:  
Общая удовлетворённость родителей (законных представителей) составляет 94,3%. 

Большинство пожеланий и рекомендаций касались улучшения и/или расширения, 
обогащения материально-технической базы ГБДОУ, но не затрагивали вопросы 

корректировки непосредственно работы педагогического коллектива с 
воспитанниками. Эти данные позволяют сделать вывод, что организация 

деятельности педагогического коллектива ГБДОУ выстроена грамотно и успешно, 

что отмечают родители (законные представители) 

Использование анкеты на платформе YandexForms зарекомендовало себя как действенный и 

непринужденный способ взаимосвязи образовательного учреждения с семьями воспитанников и 

предполагается дальнейший сбор данных с помощью данного сервиса. 

Отмеченные родителями (законными представителями) запоминающиеся мероприятия будут 

совершенствоваться и проводиться в последующих учебных годах. 

 

 

 


